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Кареја, Света Гора – Несумњиво је да за православне хришћане широм света, 

Света Гора представља мерило (критеријум) духовног живота. 

То потврђују и многи високо образовани људи, који наглашавају да светогорски 

монаси који потичу из различитих народа и раса, ево целог другог хиљадулетија 

дају свој аутентични печат Православном Хришћанству. Ово истичe, такође, и 

велики број поклоника који из свог личног искуства исказују своје уверење да на 

Светој Гори обитава Дух Свети и да сваки сусрет са светогорским старцем 

представља додир са боговидцем Мојсијем. 



Са Свете Горе или тачније од њене Свештене Општине (Кинотите) која се 

налази у Кареји, ево, по други пут, пристиже писмо подршке Православној 

Охридској Архиепископији. Први пут фебруара 2004. год., када сe, поред 

исказане подршке, Света Кинотита јасно оградила од оних који су отпали од 

светогорског, православног предања, притом имајући у виду расколнике који 

су се делима утврдили у расколу, и други пут, крајем новембра 2006. год., 

писмом које објављујемо доле у целости. 

Света Општина Свете Горе послала је писмо подршке Светом Архијерејском 

Синоду Православне Охридске Архиепископије: 

 

ПОДРШКА СВЕТЕ ГОРЕ ОХРИДСКОЈ АРХИЕПИСКОПИЈИ 

Свештена Општина 

Свете Горе 

Атос 

Кареја, 16 / 29 новембра 2006. год. 

Бр. Прот. Ф.2 / 5в / 2158 



Поштованом Светом Архијерејском Синоду 

Свете Архиепископије Охридске, 

у Битољу. 

 

Вашу богочастну Високопреосвештеност богобојазно у Господу поздрављамо, 

Приближујући се празницима Христовог Очовечења, данима љубави, доброте и 

мира за све људе широм света, са великом ганутошћу и болом у души, 

обавештени смо о продужетку искушења и прогона, које трпите Ви, и Ваша паства 

Канонске Аутономне Православне Архиепископије Охридске, због Ваше верности 

каноничности и јединству Једне Свете и Саборне Цркве, исказујемо Вама и онима 

који су са Вама, братско састрадавање и укрепљење од наше Свештене Кинотите, 

и од стране свих светих боравишта светоимене Горе Атон, и од отаца који се 

подвизавају у њима, особито за неправедно и са злим умишљајем продужење 

затварања Блажењејшега Вашег Предстоитеља Архиепископа охридског и 

Митрополита скопског г. Јована, и овим поводом Вас молимо да му пренесете 

наше, од срца, синовске молитве. 

Уверени смо да се ради о допуштењу Божјем, које је установљено у промислу 

Његовог Домостроја за нашу Цркву, које представља проверу вере, њено јачање и 

утврђење, прекаљеност у утврђивању убеђења, све ради оформљавања 

мученичке савести, за заједницу са Светим Исповедницима, од чега уистину имате 

велику потребу при испуњењу Ваше свете мисије. 

Због овога, молећи се свагда Господу, молитвама наше заедничке Мајке и 

Покровитељке нашег светог места Пресветe Богородицe, да Вам дарује брзо 

решење и избављење од искушења, за успокојење и радост пуноће Цркве 

Христове, просимо Ваше богоубедљиве молитве, завршавајући доличним 

поштовањем. 

 

Сви у заједничком Сабрању Представника и Предстојатеља Двадесет Свештених 

Манастира Свете Горе Атон. 

 
Извор: Званични сајт Охридске Архиепископије (http://www.poa-info.org) 
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